

Važno mi je postaje **obeleživač** koji te prati tokom meseca u življenju **Reči Života**.

LUČIO  
BRAZIL



10

STAVITI SE  
U TUĐU  
KOŽU.

**N**eko vreme sam u kući imao veliku poteškoću; često sam se svađao sa mlađim bratom.

Kada bih se vratio iz škole, ostajao sam u sobi da se ne bismo svađali, izlazio sam tek kad bih čuo da su se vrata zalupila što je značilo da je on otišao na fudbalski trening.

Fudbal je bio jedan od razloga svađa u porodici. Mom bratu je fudbal bio važniji od škole, što se i videlo na školskim rezultatima. Roditelji su već odlučili da mu ukinu treninge.

Isprva sam bio ravnodušan zbog ove odluke, možda i pomalo zadovoljan.

**Ali sam u jednom trenutku odlučio da se stavim u njegovu kožu. Hteo sam, dakle, da vidim situaciju iz njegovog ugla.**

Prva stvar koju sam shvatio bila je da niko iz porodice nikada nije otišao da ga gleda kako igra. Zbog toga sam predložio roditeljima da iznenadimo Artura.

**Kada je na poluvremenu video da smo svi došli da ga gledamo, bilo je kao da je dobio najveću nagradu u igri. Na kraju utakmice nam je prišao srećan i dirnut.**

Zanimljivo, od tog dana smo videli da se više angažuje u školi.

I ja sam više bio uz njega, pomažući mu oko domaćih zadataka, postavši jedan od njegovih obožavalaca!



»JA SAM HLEB ŽIVOTA. KO DOLAZI K MENI, NEĆE OGLADNETI; KO VERUJE U MENE, NEĆE OŽEDNETI NIKADA« (Iv 6,35)

10

Prilagođen komentar Kijare Lubik - Prilagodio Centar Gen 3



HLEB

KOJI NAS

PRETVARA

U... LJUBAV

**U**svom Evanđelju Ivan pripoveda kako je Isus, nakon što je umnožio hleb, između ostalog rekao: »Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život večni: nju će vam dati Sin Čovečiji.« (Iv 6,27).

**ISUS SE SÂM PREDSTAVIO KAO PRAVI HLEB KOJI JE SIŠAO S NEBA, A KOJI TREBA PRIHVATITI VEROM.**

**I**sus već vidi sebe kao hleb. To je krajnji razlog Njegovog života ovde na Zemlji. Biti hleb da bi bio pojeđen. **Biti hleb da bi nam posredovao svoj život, da bi nas preobrazio u sebe.**

**To je najveći dar koji Isus želi da dà čovečanstvu: svoju prisutnost u sakramentu Euharistije koja zasićuje dušu i telo, potpunost radosti po dubokom sjedinjenju s Isusom.**



METAFORA

HLEBA

KAO NAČIN

LJUBAVI

**T**aj hleb nas već odavde hrani Njime, a dat nam je zato da i mi kasnije možemo da utolimo duhovnu i materijalnu glad čovečanstva koje nas okružuje.

**ZAHVALJUJUĆI EUHARISTII ŽIVOT HRIŠĆANSKE ZAJEDNICE POSTAJE ISUSOV ŽIVOT, SPOSOBAN DA DRUGIMA DÂ BOŽJU LJUBAV I NJEGOV ŽIVOT.**



ŠTA

ZNAČI

VOLETI

**V**oleti znači **poistovetiti se sa svima**, poistovetiti se u svemu onome što drugi žele, u najmanjim i najbeznačajnijim stvarima, kao i u onima koje nama možda znače malo, ali koje zato zanimaju druge.

**Biti jedno, sve dotle da dozvolimo da budemo jedeni. TO JE LJUBAV, BITI JEDNO TAKO DA DRUGI OSETE DA SU HRANJENI NAŠOM LJUBAVLJU: UTEŠENI, OLAKŠANI I SHVAĆENI.**